今日助城

我 们 就 在 您 身 边

聊城网友代表座谈会召开

孙爱军与网友代表面对面交流

4月22日,聊城市委书记、市人 大常委会主任孙爱军主持召开全市 网友座谈会,与网友代表进行百对 面深入交流,共同探讨如何发挥新 兴媒体作用,为聊城在全省争创 光走在前列营造更加良好的网上 舆论环境。市委常委、宣传部长刘升 勤参加会议。

座谈会上,王占民、吴伟、田明栋、孙文华等10位网民代表先后发言。大家敞开心扉,畅所欲言。发言过程中,孙爱军认真倾听,就广大网友提出的意见建议进行深入交流,并要求市委网信办认真梳理大家提出的意见建议,需要解决的问题要抓紧转有关部门或县市区办理。

在听取网民代表发言后,孙爱军说,要准确把握新媒体发展趋势,科学应对我们面临的形势和挑战。在"人人都有麦克风、人人都是通讯社"的时代背景下,聊城新兴媒体、自媒体也得到了迅速发展。但在内

孙爱军强调,各级党委、政府和 有关部门单位要加强对网络工作的 学习研究,建设好、运用好新兴媒 体,进一步提高运用网络服务群众、 化解矛盾、改进工作的能力和水平。 各新闻单位要加强传播手段建设和 创新,加快融合发展步伐,为人民群 众 提 供 更 多 更 好 的 文 化 和 信 息 服 务。网信部门要加强对优秀新媒体 及作品的鼓励与扶持,对新媒体从 传播力、公信力、引导力等方面进行 评价分级。对好的引导性文章,对积 极建言献策、提供建设性意见的账 号,对优秀正能量账号,要广泛进行 宣传与推广,提高社会影响力,鼓励 扶持网络传播出精品、树品牌,吸引 更多优秀人才充实到网络宣传队伍。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀 -



座谈会现场



孙爱军与参会代表——握手

今日本报B叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

种经一件间升

神经一科是医院重点发展科室,技术力量雄厚,在诊治脑血管病、神经内科疑难病和危重病人抢救方面,积累了丰富的经验,竭诚为广大患者的健康提供优质服务。

科主任: 岳喜进(周一、周四、周五门诊) 电话: 13963597161

护士长: 张光娥 电话: 15653492963 病房电话: 8344063 门诊电话: 8344067

全市唯一一所民政全额优抚事业公立二级甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达



打开思想解放大门激发干事创业动力



扫码建言

